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ОЧИСТИМО НИШ 
Град Ниш предузео је опсежне активности у циљу решавања 
проблема управљања отпадом. 

 Статегија развоја Града Ниша, 
као приоритетан за решавање, 
управо истиче проблем управљања 
отпадом и, у складу са тим, Град је 
предузео и конкретне мере.  
Иницирано је формирање Нишког 
Региона за управљање отпадом и 
постигнут консензус о неопходности 
унапређења система управљања 
отпадом у региону. Обезбеђена су 
средства за санцију, затварање и 
рекултивацију депоније "Бубањ" како 
би ова својеврсна еколошка бомба 
била неутра- лизована и доведена у 
задовољавајуће стање.
 Осим тога, да би наш Град 
био чистији и уреднији покренута је 
и акцију "Очистимо Ниш". Катастар 
дивљих депонија, којих је било 
укупно 106, показао је да депоније 
настају како у центру, тако и на 
периферији града, али да су 
најпогођенија она села која нису 
обухваћена услугом одвоза смећа. 
Зато је Град уложио посебан напор 
да у претходних пет месеци услугом 
одвоза смећа покрије још око 10 
процената укупне градске 
територије. 
 До сада је почишћено око 
25% депонија, што значи да је од 
отпада очишћено 35 ари и 
претворено у корисну површину. 
Више од 5,5 хиљада тона отпада са 
улица, зелених површина, обала река

 На иницијативу житеља 
Пасјаче, једног од најуда- 
љенијих села на рубном 
подручју Градске општине 
Пантелеј, уз помоћ општине и у 
сарањи са сектором Чистоћа 
ЈКП "Медијана", почиње 
вишедневна акција чишћења и 
уклањања сметлишта.

 У акцији учествује JKP 
"Медијана" са потребном 
механизацијом и стручним 
екипама, као и мештани Пасјаче 
који ће, убудуће, после 
рашћишћавања простора и 
санације сеоске депоније, 
одлагати смеће на месту које је за 
то опредељено и обележено, а 
уједно и довољно приступачно за 
организовано прикупљање и 
повремни одвоз на градску 
депонију.
 Почетак здружене акције 
одражава повишену свест о 
очувању чисте и здраве сеоске 
средине и видљиво унапређење 
комуналног стандарда на сеоском 
подручју.
 И мештанима Доњег 
Матејевца на располагању је 
комунална услуга одлагања смећа. 
Радници Јавно-комуналног 
предузећа "Медијана" почели су 
организовано да одвозе смеће из 
овог насеља. Ово је прво село које 
је кроз грађанску иницијативу са 
још три суседна села, уз подршку 
општине, и у сарадњи са Сектором 
"Чистоћа", регулисало питање

ОДВОЗ СМЕЋА СА 
СЕОСКОГ ПОДРУЧЈА 

и сеоских утрина је превезено на 
градску депонију, где је и право 
место за одлагање отпада. У те 
активности до сада је уложено око 
6,5 милиона динара, искључиво из 
наших извора.
 Град Ниш је, у протеклом 
периоду, посебно ставио акценат на 
уређење градских паркова и 
излетишта, јер су то места за 
уживање, одмор и рекреацију, како 
нас Нишлија тако и наших гостију.  
 "Наша је намера да 
наставимо са сређивањем паркова и 
излетишта, али и оних јавних 
површина које нису у програму 
редовног чишћења", каже се у 
саопштењу Градоначелника Ниша 
Милоша Симоновића.
 Градоначелник истиче да је 
досадашња акција чишћења Града 
била успешна и додаје да ће Град 
Ниш и убудуће подржавати 
грађански активизам и настојати да 
изађе у сусрет Саветима грађана, 
скупштинама станара и свима онима 
који су спремни да уложе свој труд и 
сами покрену акције чишћења и 
уређења свог окружења.
 Градоначелник је позвао 
суграђане да заједно унапређују оно 
што имају, како би и генерације које 
стасавају живеле у здравом 
окружењу.
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ДАН БЕЗ АУТОМОБИЛА 
На платоу на Нишавском кеју, спортским такмичењима и 
забавним програмом у коме су учествовале најмлађе Нишлије, 
обележен је 22. септембар, Дан без аутомобила. 

 Организатори ове 
манифестације били су Град Ниш, 
Савет за заштиту животне средине, 
Управа за комуналну делатност, 
енергетику и саобраћај, Управа за 
образовање, културу и спорт, 
паркинг Сервис, Спортски центар 
"Чаир" и друга јавна предузећа, уз 
помоћ бројних невладиних орга- 
низација и Саобраћајне полиције.

 
 Европски дан без 
аутомобила био је прилика да се 
промовише развој бициклизма и 
осталих немоторизованих кретања и 
на подручју града, али и ван њега, јер 
би се мањим коришћењем 
аутомобила допринело здравијем 
начину живота у здравијој животној 
средини.
 Овогодишњи Дан без 
аутомобила био је посвећен 
бициклизму, а основни циљеви ове

акције су подстицање понашања 
грађана у складу са одрживим 
развојем, а нарочито у складу са 
заштитом квалитета ваздуха, 
ублажавањем последица глобалног 
загревања,смањења нивоа буке и 
смањења загушења у саобраћају.
 Да подсетимо, прво 
спонтано организовање "Дана без 
аутомобила" почело је за време 
нафтне кризе 1970. У појединим 
европским градовима организован 
је "Дан без аутомобила" почетком 
деведесетих година прошлог века, 
док је прва организована акција 
Европски дан без аутомобила 
покренута је 1999. године као пилот 
пројекат кампање ЕУ под називом "У 
град без мог аута".

 

 Град Ниш је учесник 
међународне кампање "Дан без 
аутомобила" од 2001.године.

одлагања комуналног отпада 
организованим одвозом једном 
месечно уз симболичну надокнаду 
за ову услугу. 
 Општина Пантелеј запо- 
чела је реализацију пројекта 
одвожења смећа са сеоског 
подручја од 1. септембра.

 Проблем за сада 
представљају удаљенија села, али 
у општини Пантелеј кажу да је 
решење и овде пронађено.
 Идеја нам је да у Пасјачи 
спроведемо пилот пројекат 
изградње станице за одлагање 
отпада. Планирано је да се 
направи бетонски плато где би 
мештани довозили отпад а касније 
би радницима градске чистоће 
било много лакше да то покупе и 
одвезу, каже Славиша Динић, 
председник општине Пантелеј.

 У ЈКП ''Медиана'' 
наглашавају да је увек скупље 
чистити депоније, него уредно 
одлагати отпад.
 Пракса је показала да је 
једини начин да очишћена 
депонија не нарасте поново да у 
њеном чишћењу учествују и 
грађани, каже Драган Стефановић, 
руководилац Градске чистоће.
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ГРАДОНАЧЕЛНИК ПОДРЖАВА 
ИДЕЈЕ МЛАДИХ 
На седници Савета за младе, којој је присуствовао 
градоначелник Милош Симоновић, презентована су четири 
пројекта чији је циљ унапређење живота младих а која ће 
подржати Град Ниш.

 На седници су презентовани: 
„Oмладински активизам кроз 
волонтеризам" у реализацији 
Удружења грађана Волонтерски 
центар Ниш, „Поремеђај пажње и 
хиперактивност код деце (АДХД)" у 
реализацији Групе за боље 
разумевање АДХД деце ''Свитање'', 
„SummerART фестивал - Нишка Бања 
09" у реализацији Центра за културу 
Нишка Бања и „Вршњачка едукација" 
у реализацији Покрета Млада Србија.
 Градоначелник Симоновић 
поручио је да је посебно важна 
комуникација међу младима и  
информисаност о пројектима који се 
реализују на локалном нивоу. Он је 
поручио да од омладинских 
организација и удружења очекује да 
покрену иницијативе за унапређење 
квалитета њиховог живота и

потврдио да ће све њихове 
иницијативе бити сагледане кроз 
правне и институционалне оквире.  
 Градоначелник Симоновић 
потврдио је спремност да заједно са 
младима ради на разматрању и 
реализацији пристиглих идеја и 
иницијатива о којима ће се диску- 
товати на седницама Савета за младе.

ЕЛЕКТРОНСКО САНДУЧЕ ЗА 
ИНИЦИЈАТИВЕ МЛАДИХ 
Савет за младе Града Ниша позива грађане града Ниша, а пре 
свега младе, да све своје иницијативе и сугестије доставе Савету 
на е-адресу: savetzamlade@gu.ni.rs

 Отварањем електронског 
сандучета ствара се могућост да 
електронском поштом грађани Ниша 
достављају иницијативе за 
унапређење квалитета живота 
младих. У надлежности Савета за 
младе је да се бави питањима од 
значаја за популацију младих, да даје 
подршку реализацији њихових 
активности као и да подстиче 
остваривање сарадње која се 
односи на омладину и органе Града.
 Примљене иницијативе и 
сугестије Савет за младе би

разматрао и у складу са својим 
ингеренцијама утицао на њихову 
реализацију. На овај начин млади 
Града Ниша моћи ће директно да 
утичу на креирање омладинске 
политике, израду Локалне стратегије 
за младе и касније њену 
имплементацију.
 Такође, иницијативе је 
могуће достављати у штампаној 
форми и на адресу: Савет за младе, 
Скупштина Града Ниша, Николе 
Пашића 24, 18000 Ниш.

 Средином октобра у 
Дому за децу без родитељског 
старања "Душко Радовић" 
почеће да ради прво 
прихватилиште за децу са 
улице, најавила је градски 
већник Душица Давидовић. 
 У прихватилишту ће бити 
смештена деца бескућници, деца 
са функционалним поремећајем у 
понашању и деца која су се нашла 
у ланцу трговине људима. Они ће у 
прихватилишту моћи да бораве 
најдуже шест месеци, а пружаће 
им се све услуге које им буду 
потребне, од чисте одеће, хране, 
одржавања личне хигијене, до 
рада са стручњацима.
 Према подацима Уницефа, 
у Нишу је евидентирано 65 
малишана без крова над главом, 
али се претпоставља да је овај 
број већи, јер у Ниш долазе и деца 
у скитњи из околних општина.
 Често је реч о деци која 
имају своје породице, али их 
управо њихови родитељи терају 
на улицу где зарађују, често и 
прошњом, што доводи до тога да 
убрзо постану бескућници. 
Прихватилиште је добар начин да 
се то спречи, рекла је 
Давидовићева.

 За отварање прихват- 
илишта из НИП-а је обезбеђено 
40.000 евра, а у опремању 
просторија учествује и Град Ниш и 
Градска општина Пантелеј, на чијој 
се територији прихватилиште 
налази. Овај пројекат подржало је 
и Министарство за рад и 
социјалну политику.

НИШ ДОБИЈА 
ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА 
ДЕЦУ УЛИЦЕ 
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ПРОЈЕКТИ ГРАДА НИША У ЦИЉУ
ПОВЕЋАЊА НАТАЛИТЕТА 
У ТПЦ Калча отворене су просторије Савета за пронаталитетну 
политику Града Ниша који је формиран на предлог 
градоначелника Ниша Милоша Симоновића у циљу повећања 
наталитета на локалном нивоу. 

 Председник Савета за 
пронаталитетну политику, др Јелена 
Војиновић и чланови Савета 
промовисали су новоотворене 
просторије Савета и активности овог 
тела. Отварању су присуствовали и 
члан Градског Већа Благоје брадић, 
директор Дома здравља, Милан 
Манојловић, представници 
основних школа и лекари приватних 
гинеколошких ординација. Сваког 
радног дана, у локалу 116, ламела Д 
на првом спарту, од 8 до 16 сати, 
брачни парови који планирају 
потомство, биће у прилици да у 
разговору са стручњацима добију 
савете или решења о конкретним 
проблемима због којих не могу да 
имају потомство. Савет чине 
стручњаци који ће проблем пада 
наталитета на локалном нивоу 
сагледати из свих углова друштвеног 
живота, а затим и предложити низ 
мера које ће помоћи и пружити 
подршку младим људима и паровима 
без деце да одгајају своје потомство. 
Једна од идеја Савета је и 
реализација пројекта Трудноћом до 
посла.
 Идеја ће бити реализована у 
сарадњи са Националном службом 
за запошљавање и послодавцима 
који желе да запосле жене које 
планирају или су у првом тромесечју 
трудноће. Савет је покренуо и 
иницијативу о продуженом радном 
времену ПУ ''Пчелица''. У договору са 
градоначелником Ниша, у току је 
израда новог плана рада у 
обдаништима по којем ће вртићи 
радити од 7 до 19 сати. У току су и 
преговори да неколико вртића ради 
и викендом како би се изашло у 
сусрет родитељима који раде и у 
дане викенда. Поред тога, у сарадњи 
са Домом здравља и гинеколошким

ординацијама договорено је да се 
организују едукативна предавања у 
основним школама о заштити 
репродуктивног здравља и 
планирању породице.
 Поред пружања стручне 
подршке, Град Ниш на различите 
начине, већ помаже младим брачним 
паровима примењујући различите 
одредбе које се односе на 
имплементацију Стратегије за 
подстицај рађања. У складу са тим, 
градоначелник Ниша још једном 
потврђује намеру Града да, између 
осталог, помогне брачним паровима 
који не могу природним путем да 
добију дете. Ниш је један од ретких 
градова у земљи који из градске касе 
издваја средства за финансирање 
процеса вантелесне оплодње. Ове 
године биће издвојено 10 милиона 
динара за финансирање вантелесне 
оплодње, што је дупло више у односу 
на претходну годину.
 Поред издвајања средстава 
за финансирање вантелесне 
оплодње, Град Ниш определио је 
укупно 29 милиона динара за 
једнократну новчану помоћ за свако 
прворођено дете. Поред тога, близу 
22 милиона динара намењено је за 
куповину опреме за сваку 
новорођену бебу. На тај начин, Град 
Ниш сагледао је све породиље без 
обзира на то да ли су у сталном 
радном односу или се налазе на 
евиденцији незапослених.

 Градоначелник Ниша 
Милош Симоновић, чланови 
Градског већа, Биљана 
Јовановић и Благоје Брадић и 
председник Општине Медијана, 
Драгослав Ћирковић, обишли 
су насеље Брзи Брод како би се 
и на лицу места уверили који су 
највећи проблеми становника 
овог дела града.   
 Г р а д о н а ч е л н и к 
Симоновић поручио је да неће 
допустити да досадашња пракса 
непланске изградње буде 
наста-вљена и најавио скори 
почетак радова на изградњи улице 
Владимира Милића. 
 У складу са позитивним 
законским прописима и стручним 
решењима, једна од најдужих 
улица у овом насељу у којој станује 
преко 400 људи, у најскорије 
време биће асфалтирана, рекао је 
Симоновић. Говорећи о проблему 
потока који се протеже каналом 
паралелно са улицом Владимира 
Милића и који ствара додатне 
проблеме мештанима ове улице 
после обилних падавина, 
Симоновић је рекао да је са 
стручним службама предузећа 
''Србијаводе'' договорено реша- 
вање овог проблема. 
 Поред планске изградње, 
у насељу Брзи Брод у поступку је 
отварање поште у просторијама 
МК ''Брзи Брод'', а у наредној 
години, 12.000 становника овог 
дела града добиће и здравствену 
станицу у којој ће поред опште 
праксе бити отворене и службе 
педијатрије и интервенција, као и 
апотека.

ПЛАНСКА ИЗГРАДЊА У 
НАСЕЉУ БРЗИ БРОД 
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"МЕДКЈУР" – УВЕРТИРА ЗА 
РЕГИОНАЛНИ ЦЕНТАР ЗА 
ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ 
У протекле две недеље Ниш је био домаћин оружаних снага 15 
земаља које су учествовале на војно-медицинској вежби 
"Медкјур". 

 Србија је и до сада уче- 
ствовала на сличним скуповима, али 
је ове године први пут била домаћин.
 Ово је увертира у нешто што 
ће се догодити врло брзо - да се у 
Нишу отвори регионални центар за 
ванредне ситуације за земље 
Западног Балкана, рекао је пред 
завршетак "Медкјура" Милош 
Симоновић, градоначелник Ниша.
 На вежби је око 600 учесника 
приказало практичне активности у 
деловању припадника војних и 
цивилних структура у ванредним 
ситуацијама, нарочито у природним 
непогодама и масовним несрећама.
 Припадници Војске Србије 
увек су, а чиниће то и убудуће, 
учествовали у помагању цивилном

становништву у ситуацијама које су 
део реалног живота, нагласио је 
српски министар одбране Драган 
Шутановац.
 Војно-медицинску вежбу 
„Медкјур" организује Европска 
команда оружаних снага САД и на 
њој учествују чланице програма 
„Партнерство за мир". Према речима 
начелника Генералштаба ВС Милоје 
Милетића "Медкјур" представља 
опредељење Војске Србије да 
развија концепт колективне 
безбедности.
 Практичном делу вежбе у 
Нишу присуствовали су и 
представник Ваздухопловних снага 
САД у Европи генерал-мајор Роберт 
Дејли и отправник послова америчке 
амбасаде у Србији Џенифер Брас.
 Вежби су присуствовали 
представници земаља учесница, 
представници цивилних структура, 
града Ниша, као и представници 
МИнистарства пољопривреде и 
Министарства заштите животне 
средине и просторног планирања 
Србије уз чију помоћ је вежба 
одржана.

 У насељу Паси Пољана 
отворена је новоизграђена 
школа за око 200 ђака нижих и 
виших разреда. 
 Од ове школске године 
ученици из овог насеља више 
неће путовати до школе Краљ 
Петар I. За ђаке из овог дела града 
отворено је истурено одељење 
ове школе у насељу у коме станују. 
Број ученика који ће наставу 
похађати у новоизграђеном 
школском објекту биће у сталном 
порасту, с обзиром на то да се и 
број становника у Паси Пољани 
повећава из године у годину, а 
очекује се да ће ученици нове 
школе бити и деца из села Чокот.

 Приликом обиласка 
новоизграђеног школског објекта 
у Паси Пољани, на дан када и 
званично почиње нова школска 
година, члан Градског већа, 
Биљана Јовановић пожелела је 
ученицима и наставницима 
пријатан боравак у новој школи и 
успешан рад . Она је подсетила да 
је изградња зграде истуреног 
одељења основне школе Краљ 
Петар I започета пре чак пет 
година. Како би школа била 
завршена помогао је Град Ниш и 
на тај начин потврђена је намера 
градског руководства да сви 
започети објекти буду завршени 
до краја године, рекла је Биљана 
Јовановић и нагласила да нова 
локална политика изградње 
подразумева да реализација 
сваког пројекта буде започета тек

ОТВОРЕНА ШКОЛА У 
ПАСИ ПОЉАНИ 
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ЛИКОВНА КОЛОНИЈА У СИЋЕВУ 
Традиционална Сићевачка ликовна колонија, 45. по реду, 
одржана  је  у својеврсном атељеу на отвореном, у селу Сићево 
надомак Ниша. 

РАМОНДА СЕРБИKА УРУЧЕНА
НОВИЦИ ТАДИЋУ 
На традиционалној књижевној вечери учесника Сићевачке 
књижевне колоније, у Градској кући уручена је награда Рамонда 
Себица овогодишњем добитнику - писцу Новици Тадићу из 
Земуна. 

 Недељу дана, у живописном 
Сићеву, стварало је  тринаесторо 
сликара и вајара из Данске, Канаде и 
Србије. Сви уметници, осим Нишлије 
Василија Перевалова, први пут су 
учествовали у раду најстарије 
колоније на Балкану, коју је 1905. 
године основала Надежда Петровић. 
Организатор манифестације је 
Галерија савремене ликовне 
уметности, а покровитељи Град Ниш 
и Министарство културе.
 Град Ниш издвојио је 
значајна средства да се не би 
осетила финасијска криза у култури. 
Поред осталих манифестација као

што је Нишвил, Сићевачка колонија 
је обележје града и репрезент онога 
што се ствара на овим просторима, 
рекла је на отварању Душица 
Давидовић, члан Градског већа.
 Сићевачка ликовна колонија 
обновљена је 1964. године, а свако 
ко је од уметника радио у колонији 
оставио је по једно своје дело граду 
Нишу. Фонд нишке Галерије 
савремених ликовних уметника, 
организатора овогодишње 45. 
колоније, располаже са 1.094 дела 
најпознатијих домаћих и истакнутих 
страних сликара и графичара.

 Добитник ове престижне 
награде рекао је да прима само 
признања на која његово срце 
реагује  и да је ово једно од њих јер 
ова ретка биљка симболише чистоту 
својствену и самој поезији.
 У шестодневном дружењу 
учествовало је 13 домаћих и пет 
страних писаца, које је на

традиционалном пријему угостила 
заменица градоначелника Ниша 
Нађа Марковић. 
 Пријему су присуствовали и 
организатори ове манифестације из 
Нишког културног центра, 
председник Савета Књижевне 
колоније Деспот Деспотовић, а 
специјалан гост била је позната 
драмска уметница и писац Ева Рас.
 Заменица градоначелника 
Нађа Марковић истакла је да је ове 
године Министарство културе 
препознало велики значај Сићевачке 
књижевне колоније и учествовало је 
у њеној организацији. Према њеним 
речима, Град Ниш је ове године имао 
и друге значајне манифестације и 
настојаће да одржи постигнут ниво у 
области културе.

када се у потпуности обезбеде 
финансијска средства за спро- 
вођење планираних активности.
 Иначе, Град Ниш израдио 
је нову мрежу основних школа на 
територији града. Тако ће 
истурено одељење основне 
школе Иван Горан Ковачић у 
Брзом Броду постати матична 
школа коју ће похађати ђаци од 
првог до осмог разреда. Нови 
школски објекат, чија је изградња 
такође започета пре пет година, 
спреман је да прими око 400 
ученика. На иницијативу Општине 
Медијана и грађана Брзог Брода, 
новосаграђена школа у овом 
насељу носиће назив др Зоран 
Ђинђић.

 За екипу Града Ниша 
која је на такмичењу „Краљеви 
Аде" у Београду освојила треће 
место приређен је пријем у 
Градској кући. 
 Нишке спортисте поздра- 
вила је градски већник Душица 
Давидовић, која им је честитала на 
одличном пласману.
  Пресрећни смо јер сте се 
борили на начин који на најбољи 
начин репрезентује наш град. 
Својим изузетним спортским 
понашањем, као јединствен и 
уигран тим оставили сте 
позитиван утисак, не само на 
Нишлије које су вас бодриле током 
читавог такмичења, већ и на 
свакога ко је имао прилике да вас 
види. Да је на овом такмичењу 
била додељивана награда за 
фер-плеј, сигурна сам да бисте је 
добили, рекла је градски већник 
Душица Давидовић.

„КРАЉЕВИ АДЕ“ 
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